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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2022 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA 

Ao 1º dia do mês de abril do ano de 2022 às 9h, no prédio da Câmara Municipal 

de Uruoca situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência do 

vereador Evilaques Araújo da Silva e secretariado pelo primeiro secretário 

Antonio Gean Pires Camilo, e sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da 

presente sessão ordinária e pediu um minuto de silêncio pelo falecimento do 

jovem Uruoquense Cleydson Gomes. O presidente convida o primeiro secretário 

para fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: Antonio 

Carneiro Gomes Filho, Antonio Gean Pires Camilo, Antonio Jose Fernandes, 

Evilaques Araújo da Silva, Hipolito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, 

Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila 

Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE O presidente pediu a dispensa da 

leitura da ata da sessão anterior. Colocou em votação. Votada e aprovada por 

unanimidade. Em seguida o primeiro secretário fez a leitura dos Ofícios 

Recebidos nº13/2022 da Secretaria Nacional de Desenvolvimento e 

Competividade do Turismo. Atestado Médico da vereadora Maria de Fátima 

Fernandes Farias, Indicação do vereador Evilaques Araújo da Silva Construir a 

frente da igreja da localidade de Baliza de tijolo travado,  Projeto de Lei nº 

16/2022, de 28 de março de 2022, autoriza a abertura de Crédito Especial ao 

vigente Orçamento de Município de Uruoca – Lei Municipal nº 333/2021 de 

16/11/2021, no valor de R$ 1.388.888,89 (um milhão, trezentos e oitenta e oito 

mil, oitocentos e oitenta e oito reais e oitenta e nove centavos ), para os fins que 

indica e dá outras providencias. GRANDE EXPEDIENTE O presidente faculta a 

palavra e o vereador Joel Pereira de Sousa foi o primeiro a falar, inicia saudando 

a todos e falou da satisfação do povo de Paracua em relação ao asfalto que 

chegou no distrito, por enquanto somente nas principais ruas e em breve se 

estenderá nas demais. Falou que fará uma solicitação ao senhor prefeito pra 

retirada do calçadão que se localiza em frente a igreja de Paracua. Logo após 

foi a vez do vereador Hipolito Ferreira de Oliveira dá início saudando a todos e 
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falando que em sua opinião a iniciativa de uma construção da barraca em 

Paracua deve ser da igreja e deu o exemplo de Campanário. Falou também do 

Projeto de Lei do executivo que deu entrada na casa e que irá análise minuciosa. 

Mencionou ainda em sua fala sobre o vídeo que circula nas redes sociais sobre 

a merenda escolar do município e sugeriu um suporte técnico de conhecimento 

aos agricultores municipais para que eles possam produzir alimentos e vender 

para o próprio município. A vereadora Maria Sheila Sousa de Andrade pediu a 

licença da fala e explicou que 30% já é destinado a agricultura familiar e a 

mobilização com os agricultores é feita através da Secretaria de Agricultura, 

inclusive já houve uma licitação recente para esse fim e ressaltou que a 

prioridade no certame é para agricultores do município. E com relação ao vídeo 

mencionado, sugeriu aos colegas vereadores uma visita as escolas municipais. 

Ainda em sua vez o vereador Hipolito Ferreira de Oliveira lembrou novamente 

sobre os fardamentos das escolas municipais, da companhia energética Enel 

que ainda não há resposta sobre as cobranças nas faturas. A vereadora Maria 

Sheila Sousa de Andrade em resposta ao vereador informou que já foi 

apresentado as fardas, porém houve um pequeno atraso no certame da licitação, 

mas já foi feita a solicitação a empresa em breve estará sendo feita a entrega 

dos fardamentos.  Em seguida foi a vez do vereador Evilaques Araújo da Silva 

que explicou sobre sua indicação referente ao patamar da igreja da localidade 

de Baliza e enfatizou o asfalto do distrito de Paracua pois é mais uma conquista 

para população, falou que irá requer quebra-molas na entrada de Paracua e falou 

ainda a respeito de energia dos cemitérios de Paracua, das localidades de 

Broaquatiara, Baliza e das Casinhas e para finalizar sugeriu que possa ser 

entregues cestas básicas as famílias carentes principalmente agora no período 

pascal  ORDEM DO DIA.. Nada mais havendo a tratar o presidente declara 

encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e 

achada nos conforme vai assinada por todos. 
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